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cup.net-www.cofe منتديات كوفي كوب 

 
 

 المستوى الاول -عشر ثانيالفصل ال –ذاتي الالتقييم 

 

 :2السؤال 

 :إذا كان الناتج المحلي الإجمالي الفعلي مساويا للناتج المحلي الإجمالي الممكن، فإن الاقتصاد

 نيكون في حالة تواز

 ليكون في حالة الاستخدام الكام

 ليكون قد حقق ناتج يفوق ناتج الاستخدام الكام

 ليكون قد حقق ناتج أقل من ناتج الاستخدام الكام

 

 :1السؤال 

 :عندما ينخفض الإنفاق الحكومي فإن

 نمنحنى الطلب الكلي ينتقل الى اليمي

 رمنحنى الطلب الكلي ينتقل الى اليسا

 رمنحنى العرض الكلي ينتقل الى اليسا

 نمنحنى العرض الكلي ينتقل الى اليمي

 

 :3السؤال 

 :التالية لا تعتبر جزءا من الطلب الكليأي من المكونات 

 صالانفاق الاستهلاكي الخا

 تانتاج ربات البيو

 صالانفاق الاستثماري الخا

 يالانفاق الحكوم

 

 :4السؤال 

 :عند ثبات الاجور النقدية وباقي أسعار عناصر الانتاج فان منحنى العرض الكلي في المدى القريب يعكس

 يلي والطلب الكلالعلاقة العكسية بين العرض الك

 يالعلاقة العكسية بين مستوى الاسعار والناتج القومي الاجمال

 يالعلاقة الموجبة بين مستوى الاسعار والناتج المحلي الاجمال الحقيق

 يالعلاقة العكسية بين مستوى الاستخدام الكامل والناتج المحلي الإجمال

 

 :5السؤال 

 :ينخفض الطلب الكلى في حالة

 تداانخفاض الوار

 يزيادة الانفاق الحكوم

 تانخفاض الصادرا

 بانخفاض الضرائ
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 :6السؤال 

 :يمثل منحنى العرض الكلي في المدى البعيد

 يالناتج المحلي الاجمالي عندما تكون كل عناصرالانتاج موظفة بشكل كامل وتعمل بالمعدل الطبيع

 رمدى القصيأقصى مستوى للناتج المحلي الاجمالي يمكن للاقتصاد تحقيقه في ال

 رالناتج المحلي الاجمالي الذي يمكن انتاجه عند ثبات مستوى الأسعا

 نالرقم القياسي لأسعار المستهلكي

 

 :7السؤال 

 :إذا ارتفعت أجور العمال، فإن

 امنحنى العرض الكلي في المدى القريب ينتقل يمين

 امنحنى الطلب الكلي ينتقل يمين

 امنحنى الطلب الكلي ينتقل يسار

 اى العرض الكلي في المدى القريب ينتقل يسارمنحن

 

 :8السؤال 

 :اما عد يتأثر العرض الكلي بالعوامل التالية

 لكمية العم

 لكمية رأس الما

 كالمنفعة الحدية للمستهل

 يالمستوى التقن

 

 :9السؤال 

 :عندما يرتفع مستوى العام للأسعار، فإن منحنى العرض الكلي في المدى البعيد

 ريساينتقل الى ال

 نينتقل الى اليمي

 رلا يتغي

 يصبح خطا عموديا  

 

 

 

 "تذكر دائمًا أن : "الذي خلق الطريق الصعب ،خلق فيك القوة على اجتيازه
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